

Η Τέχνη της σκίασης

The logo for 7sun, featuring the number '7' and the word 'sun' in white lowercase letters on a red square background.

7sun



ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ



Μαρία Μιχαλάκη
Διευθύνουσα Σύμβουλος
Sevensun

Η Sevensun, κορυφαίος κατασκευαστής λύσεων σκίασης, προσφέρει στον ιδιώτη και στον επαγγελματία ότι ακριβώς θέλει ή έχει φανταστεί, επιλέγοντας μέσα από δεκάδες συνδυασμούς μεγεθών, υφασμάτων, μηχανισμών, στοιχείων φωτισμού, χρωματικών συνδυασμών κοκ. Η αναβαθμισμένη αξία σε πεδία όπως το αισθητικό αποτέλεσμα, η λειτουργικότητα, η απτή ποιότητα, οι μειωμένες απαιτήσεις συντήρησης, η αντοχή στο χρόνο και το μηδαμινό περιβαλλοντικό αποτύπωμα, δημιουργούν μια εξαιρετική σχέση αξίας - τιμής που είναι δύσκολο να βρει κανείς σήμερα.

Ποιό το όφελος των επιχειρηματιών στην επιλογή προϊόντων της Sevensun;

Κάτι που αναφέρουμε συχνά είναι ότι η ιδανική λύση σκίασης για τις ανάγκες του καθενός βρίσκεται εδώ. Αυτό δεν είναι τυχαίο. Έχουμε αναπτύξει μια πλήρη γκάμα προτάσεων που καλύπτει κάθε πιθανή επιθυμία και ιδιαιτερότητα, είτε αυτή σχετίζεται με αισθητικές προτιμήσεις του καθενός είτε με τις απαιτήσεις του χώρου και του σημείου, είτε με το budget.

Πέρα από το πλήθος των σειρών αυτό καθαυτό, η κάθε σειρά προσφέρεται με τη δυνατότητα απόλυτης παραμετροποίησης και προσωποποίησης. Αυτό συμβαίνει γιατί ο χρήστης μπορεί να έχει αυτό ακριβώς που θέλει ή έχει φανταστεί, επιλέγοντας μέσα από δεκάδες συνδυασμούς μεγεθών, υφασμάτων, μηχανισμών, στοιχείων φωτισμού, χρωματικών συνδυασμών κοκ.

Επίσης, φροντίζουμε πάντα να παρέχουμε αναβαθμισμένη αξία σε πεδία όπως το αισθητικό αποτέλεσμα, η λειτουργικότητα, η απτή ποιότητα, οι μειωμένες απαιτήσεις συντήρησης και η αντοχή στο

χρόνο. Φυσικά διαθέτουμε προτάσεις που απευθύνονται σε διαφορετικά επίπεδα αναγκών αλλά όλα τα προϊόντα Sevensun από το πιο απλό έως και το πιο εξελιγμένο διακρίνονται από μια εξαιρετική σχέση αξίας - τιμής που είναι δύσκολο να βρει κανείς σήμερα.

Το να φτάσουμε εδώ φυσικά δεν ήταν κάτι απλό. Απαιτείται μια συνεχής επικέντρωση στην καινοτομία και μια φιλοσοφία που απορρίπτει την επανάπαυση - όσο και επιτυχημένο να έχει υπάρξει κάτι στο παρελθόν. Και φυσικά απαιτείται μια συνεχής εγρήγορση, σε σχέση με τις εξελίξεις του χώρου σε διεθνές επίπεδο αλλά και τις ανάγκες των τελικών χρηστών.

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι όλα αυτά κάνουν μια ουσιαστική διαφορά για τον τελικό χρήστη των προϊόντων μας. Η ιδέα ότι βρισκόμαστε πίσω από την αναβάθμιση χιλιάδων σημείων και την δημιουργία χιλιάδων ευχάριστων, ξέγνοιαστων στιγμών είναι κάτι που μας γεμίζει χαρά και μας κινητοποιεί να κάνουμε ακόμη περισσότερα στο μέλλον.

Ποιό το περιβαλλοντικό αποτύπωμα της

εταιρείας;

Τα πάντα ξεκινούν από την κεντρική μας φιλοσοφία που αντιλαμβάνεται τον οργανισμό ως μέρος ενός ευρύτερου συνόλου, όπου τα πάντα είναι αλληλένδετα και αλληλοεξαρτώμενα. Από αυτή μας την αντίληψη πηγάζει η πεποίθησή μας ότι ο καθένας είναι υποχρεωμένος να συμβάλει έτσι ώστε να εξασφαλίσουμε ένα καλύτερο μέλλον.

Φυσικά όλα αυτά θα πρέπει να αποδεικνύονται στην πράξη, και πιστεύουμε ότι αυτό είναι σαφές ότι συμβαίνει. Ξεκινάμε από την εκπαίδευση του ανθρώπινου κεφαλαίου της Sevensun σε φιλικές προς το περιβάλλον πρακτικές και την ανάπτυξη μιας κουλτούρας ευαισθησίας και σεβασμού.

Σε πιο πρακτικά πεδία, θα πρέπει να αναφέρω τον πρόσφατα αποκτηθέντα εξοπλισμό που διαθέτουμε – με υπερσύγχρονα μηχανήματα που καταναλώνουν σημαντικά λιγότερη ηλεκτρική ενέργεια σε σύγκριση με τα συμβατικά, μειώνοντας τις εκπομπές CO2.

Πέρα από αυτό, οι διαδικασίες βαφής που εφαρμόζουμε χρησιμοποιούν τις μικρότερες δυνατές ποσότητες νερού, ενώ οι ίδιες οι βαφές είναι απαλλαγμένες από ρύπους όπως βαρέα μέταλλα. Επιπλέον, το νερό που χρησιμοποιείται κατά τη διαδικασία υπόκειται σε επεξεργασία και ανακυκλώνεται.

Η συσκευασία όλων των προϊόντων της Sevensun (κυρίως από χαρτόνι) χρησιμοποιεί 100% ανακυκλωμένο υλικό. Η ίδια προσέγγιση εφαρμόζεται σε όλο το έντυπο υλικό που χρησιμοποιείται από την εταιρεία.

Η λογική της ανακύκλωσης διαπερνά όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων μας. Το σημαντικό είναι ότι χρησιμοποιούμε μόνο αλουμίνιο με υψηλό συντελεστή ανακύκλωσης. Το ίδιο ισχύει και για τα πλαστικά μέρη ή υφάσματα που ενσωματώνουμε στα προϊόντα μας. Αυτό αποτελεί μια ρητή απαίτηση προς τους προμηθευτές μας και βασικό κριτήριο συνεργασίας. Οι λίγοι και εκλεκτοί προμηθευτές στους οποίους έχουμε καταλήξει αποτελούν κορυφαία ονόματα παγκοσμίως τόσο σε ότι αφορά την ποιότητά τους όσο και σε ότι αφορά τα περιβαλλοντικά τους διαπιστευτήρια.

Τα ίδια τα προϊόντα μας τέλος αποτελούν ζωντανή απόδειξη της φιλοσοφίας αυτής. Αυτά έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για να διαρκέσουν μια ζωή, ελαχιστοποιώντας τη χρήση πρώτων υλών, χημικών ουσιών και ενέργειας κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής τους. Ταυτόχρονα, επιτρέπουν τον έλεγχο της θερμοκρασίας με τον πιο φιλικό προς το περιβάλλον τρόπο. Όπως στις περισσότερες περιπτώσεις, η θεωρία επιβεβαιώνεται μόνο αν βιώσει κανείς τα αποτελέσματα στην πράξη.

Υπάρχει εξωστρεφής δραστηριότητα;

Βεβαίως! Αν και το αρχικό μας πεδίο δραστηριοτήτων ήταν φυσικά η Ελληνική αγορά, από την πρώτη στιγμή είχαμε εξαγωγικές βλέψεις καθώς πιστεύαμε στην αξία και την ανταγωνιστικότητα των προτάσεων μας. Τα αποτελέσματα μας δικαιώνουν, καθώς σημαντικό κομμάτι της παραγωγής μας εδώ και αρκετά χρόνια κατευθύνεται στα Βαλκάνια και στην Ευρώπη, σημειώνοντας σαφείς ανοδικές τάσεις κάθε χρόνο. Αρκεί να σημειώσω εδώ ότι το

πρώτο 3μηνο του 2023 παρουσιάζεται 34% αύξηση σε σχέση με το 2022.

Επίσης για το 2024 η Sevensun έχει θέσει ως στόχο και σχεδιάσει την διεξόδυση σε νέες αγορές έχοντας ήδη κλείσει συμμετοχή στην έκθεση R&T 2024 της Στουτγάρδης, η οποία είναι η σημαντικότερη έκθεση συστημάτων σκίασης με επισκέπτες επαγγελματίες από όλο τον κόσμο.

Να σημειώσω εδώ ότι η εξαγωγική αγορά έχει κατά τόπους πολλές ιδιαιτερότητες και είναι λάθος να αντιμετωπίζεται ως κάτι το ενιαίο, καθώς οι προτεραιότητες και οι ανάγκες ποικίλουν έντονα. Το σημαντικό είναι όμως ότι έχουμε καταφέρει να προσφέρουμε λύσεις που απαντούν σε όλα αυτά με το παραπάνω. Αντιπροσωπεύουμε κατά μία έννοια και τα «ελληνικά χρώματα» εκτός Ελλάδας, και αυτό συνοδεύεται μεταξύ άλλων και με ένα αίσθημα ευθύνης. Η αναγνώριση που χαίρουν τα προϊόντα μας σε τόσες αγορές μας γεμίζει ικανοποίηση και υπερηφάνεια.

Ποιά η αναπτυξιακή στόχευση της Sevensun, στην ψηφιακή εποχή;

Σε ότι αφορά το κεντρικό αντικείμενο των δραστηριοτήτων μας δεν θα αλλάξει κάτι. Θέλουμε να είμαστε κορυφαίοι στο χώρο μας, και αυτό θεωρούμε ότι απαιτεί απόλυτη προσήλωση και επικέντρωση. Πέρα από αυτό όμως, η πρόθεσή μας είναι να εξελίξουμε ακόμη περισσότερο τις προτάσεις μας καλύπτοντας ακόμη πιο εξειδικευμένες και στοχευμένες ανάγκες, όντας πάντα ένα βήμα μπροστά από ένα ολοένα εξελισσόμενο κοινό ιδιωτών όσο και επαγγελματιών.

Αυτό στην πράξη μεταφράζεται στην μεγαλύτερη ενσωμάτωση υψηλής τεχνολογίας (όπως πχ ασύρματη συνδεσιμότητα στα προϊόντα μας) στην εξέλιξη των υλικών, στη δυνατότητα επιλογής ακόμη περισσότερων ειδικών στοιχείων εξοπλισμού. Αν επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας θα διαπιστώσετε ότι σχεδιάσαμε ψηφιακά μια βίλα με συστήματα Sevensun, ώστε οι επισκέπτες να έχουν την δυνατότητα να δουν τα συστήματα όπως θα ήταν στην πραγματικότητα. Το 2021 λάβαμε μέρος στην πρώτη ψηφιακή έκθεση R&T. Επίσης πάρα πολύ συχνά δημιουργούμε ψηφιακές συναντήσεις για τη διαφύλαξη της υγείας και τη διευκόλυνση των συνεργατών μας. Τέλος στην ακόμη πιο ευρεία δυνατότητα διαμόρφωσης και ανάπτυξης στην ψηφιακή εποχή σχεδιάζουμε εκπλήξεις που επιφυλάσσουμε για το μέλλον.

Παράλληλα, φροντίζουμε να εξελίσσουμε τον τρόπο με τον οποίο συνομιλούμε με τα κοινά μας. Η διαδικτυακή μας παρουσία αναβαθμίζεται σημαντικά (το site μας πχ είναι ήδη διαθέσιμο σε 3 γλώσσες, και έπεται συνέχεια) παράλληλα με τα συμβατικά μέσα επικοινωνίας όπως πχ τα φυλλάδια, προσφέροντας καλύτερη και πιο ουσιαστική πληροφόρηση σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Στην καρδιά αυτής της προσπάθειας είναι και το περαιτέρω χτίσιμο του brand Sevensun τόσο σε επίπεδο αναγνωρισιμότητας όσο και εικόνας. Πιστεύουμε απόλυτα στο προϊόν μας και αυτό σημαίνει ότι του αξίζει ένα brand που περνά τα σωστά μηνύματα και εκφράζει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο αυτό το οποίο πρεσβεύουμε. Οπότε να περιμένετε πολλά περισσότερα και σε αυτό το πεδίο.

